

2025/9/14 上午 05:11:47

2019西根中文學校聯合會教師節謝師活動

#北美洲 #美國 #密西根中文學校聯合會

密西根中文學校聯合會

活動時間：2019-09-29

西根中文學校聯合會舉辦「2019年教師節謝師活動」

密西根中文學校聯合會於9月29日，假麥迪遜岡市富士海鮮自助餐廳舉辦今年一年一度的敬謝師餐宴。計有密西根中文學校、安娜堡中文學校、南密中文學校、蘭華中文學校、荷蘭中文學校共五所僑校教師受邀出席，以及來自臺灣在密西根各地地區的任教主流學校教師們共60位來賓們齊聚一堂，讓今年餐會的氣氛格外熱絡溫馨。

很感謝由芝加哥遠道而來的華僑文教服務中心王偉讚主任、密西根僑務諮詢委員張正義先生蒞臨現場致詞，僑務促進委員邱美智、楊逸鴻，密西根台灣青少年文化大使指導陳青青老師等亦應邀出席。他們皆對教師及校長們在華語文教育上的付出表達敬意與感謝，另駐芝加哥辦事處黃鈞耀處長等長官及在場來賓們，更提供了豐富摸彩禮品來獎勵功高勞苦的教師們。

同時今年謝師餐會中並表揚僑委會海外僑民學校校長、教師及在地頒贈的服務滿十年的洪文君老師(密西根)、黃玫瑛老師(密西根)、高淑芬老師(安娜堡)及服務滿五年的詹珂瑜老師(安娜堡)。

僑校和主流學校的教師們藉由這個餐會相互交流，在所有與會人士一同合影留念後，餐會於下午三點圓滿結束。在此非常感謝中華民國僑務委員會對此活動的經費贊助及芝加哥華僑文教服務中心王偉讚主任的大力支持。

